
 

 
 
 

 
A Budapesti Értékt őzsde Zártkör űen Működő Részvénytársaság Vezérigazgatójának 

436/2015. számú határozata 
 
 
A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: Tőzsde) 
vezérigazgatója az OTP Bank Nyrt. (székhelye: 1051 Budapest, Nádor u. 16.) kibocsátó  
(a továbbiakban: Kibocsátó) törzsrészvényeinek  (ISIN azonosító: HU0000061726) tőzsdei 
kereskedését a  2015. október 29-i T őzsdenapon a kereskedés kezdetét ől a Tőzsdenap 
hátralev ő részére – a „Lezárás szakasz” kezdetéig – felfügge szti.  
 
A vezérigazgató kötelezi a Kibocsátót, hogy a felfüggesztést kiváltó okkal kapcsolatos rendkívüli 
tájékoztatását a tőzsdei szabályoknak megfelelően tegye közzé. 
 
Amennyiben a Kibocsátó értékpapírjainak kereskedését befolyásoló információ a felfüggesztés fenti 
időtartamának vége előtt a tőzsdei szabályoknak megfelelően nyilvánosságra kerül, úgy a Tőzsde 
vezérigazgatója a Kibocsátó törzsrészvényeinek kereskedését határozattal visszaállíthatja. 
 
 
 

Indokolás 
 
2015. október 28-án az EQUILOR Befektetési Zrt. által közzétett aukciós Hirdetmény útján a 
Kibocsátó tudomására jutott, hogy a Kibocsátó egyik tulajdonosa a 2015. október 29-i Tőzsdenap 
során a Tőzsde aukciós modulján keresztül OTP törzsrészvényekre vonatkozó eladási aukciót tart. 
Tekintettel arra, hogy az aukció során keletkező információk, illetve ezt követően maga az aukció 
eredménye olyan információ, amely a részvényekkel történő tőzsdei kereskedést, illetve a részvények 
árfolyamát befolyásolhatja, a Kibocsátó kérelmezte törzsrészvényei tőzsdei kereskedésének 
felfüggesztését a Tőzsdenap végéig, de legkésőbb az aukció eredményét tartalmazó rendkívüli 
tájékoztatás közzétételéig terjedő időszakra. 
 
”A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság Általános Üzletszabályzata” c. 
szabályzat Második, Bevezetési és Forgalomban Tartási Szabályok Könyvének 23.1 d) pontja szerint 
a Tőzsde az adott értékpapír kereskedését felfüggesztheti, amennyiben a Kibocsátó az indok(ok) 
megjelölésével kéri értékpapírjainak legfeljebb 10 (Tíz) napig terjedő felfüggesztését a rendkívüli 
tájékoztatásának nyilvánosságra hozatalát megelőzően nyilvánosságra kerülő információk 
felhasználásának megakadályozása érdekében. 
 
A befektetők érdekeinek védelme, illetve a piac információkkal történő ellátása a részvények 
kereskedésének felfüggesztését indokolja. 
 
A fentiekre tekintettel a Tőzsde vezérigazgatója a rendelkező részben foglaltak szerint határozott. 
 
 
Budapest, 2015. október 29. 
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